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ATTIVITA’ AGONISTICA L.N.D.: RISULTATI 
 

COPPA PVA 2^-3^ CATEGORIA PINEROLO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/11/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/11/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 
 
 

LEGENDA: 
 
D: DELIBERA D’UFFICIO

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 

VILLAR PEROSA - CANDIOLO 2 - 0   

 

GIRONE 2 - 2 Giornata - A 

F.C. PIOSSASCHESE ASD - PIOSSASCO 3 - 0 D  
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GIUSTIZIA SPORTIVA 
 
Il Giudice Sportivo Avv. COSTABELLO Maurizio ed il sostituto Avv. GALETTO Claudio assistiti dal Vice 
Presidente dell’ A.I.A. CANNETTI Claudio, hanno adottato le seguenti delibere. 

 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE COPPA PVA 2^-3^ CATEGORIA PINEROLO  

GARE DEL 23/11/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

GARA F.C. PIOSSASCHESE - PIOSSASCO del 23.11.2023  

Dal referto arbitrale si rileva che: la Società PIOSSASCO ha utilizzato nel corso della suddetta gara il 
giocatore RAELI DANIEL che, con nostro C.U. n. 15 del 12.10.2023, pag.17 - gare del 05.10.2023 risulta 
squalificato per una gara effettiva per recidività in ammonizione (2^infrazione).  

Il giocatore RAELI DANIEL, ammonito nel corso della gara, pertanto risulta non aver scontato la squalifica 
comminatagli, disputando pertanto la gara in oggetto in costanza di squalifica.  

Per quanto su esposto:  

 

SI DELIBERA 

 

- " di infliggere alla Società PIOSSASCO la sanzione della perdita dellagara con il seguente risultato : 

 

F.C. PIOSSASCHESE - PIOSSASCO 3 - 0 

 

- " di squalificare per un'ulteriore giornata il giocatore RAELI DANIEL (2 giornate) (PIOSSASCO) ;  

 

- " di inibire fino al 26.12.2023 il dirigente accompagnatore che ha sottoscritto la distinta di gara Sig. DI 
BERNARDO VINCENZO (PIOSSASCO);  

 

- " di comminare alla Società PIOSSASCO l'ammenda di Euro 100,00; Nel relativo paragrafo, di seguito, si 
riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 PIOSSASCO  
Per aver utilizzato un calciatore in costanza di squalifica.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/12/2023  

DI BERNARDO VINCENZO (PIOSSASCO)        

Per aver sottoscritto una distinta di gara ove era presente un calciatore in costanza di squalifica utilizzato 
durante la gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RAELI DANIEL (PIOSSASCO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

ROMAGNINI ENRICO (F.C. PIOSSASCHESE ASD)    BERNARDI ANDREA (PIOSSASCO)  

IBBA ALESSIO (PIOSSASCO)    TOSCANO GIUSEPPE (PIOSSASCO)  

MAENZA DOMENICO (VILLAR PEROSA)    RIBETTO LORENZO (VILLAR PEROSA)  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

ALFONSO ALESSANDRO (CANDIOLO)    LO BASCIO LORENZO (CANDIOLO)  

RAELI DANIEL (PIOSSASCO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MORARDO ALBERTO (CANDIOLO)    SAVOIA NICOLA (CANDIOLO)  

ATZENI ANDREA (F.C. PIOSSASCHESE ASD)    
DAL CERO CASCARANO 
FABRIZIO 

(F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

GENESIO ANDREA (F.C. PIOSSASCHESE ASD)    MAIELLO ALESSANDRO (F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

MEREU DAVIDE (F.C. PIOSSASCHESE ASD)    SCAPELLATO GABRIELE (F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

CAPUTO ALEXANDER (PIOSSASCO)    GLAUCO MANUEL (VILLAR PEROSA)  

PELLEGRINO LUCA (VILLAR PEROSA)        
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ERRATA CORRIGE 
 
ERRATA CORRIGE 

Sul C.U. n. 24 del 23 novembre 2023 pag. 20 causa errore da parte del Direttore di Gara 
al punto GARE DEL CAMPIONATO TERZA CATEGORIA - Gare del 19.11.2023 - 
GIOCATORI ESPULSI - squalifica per UNA gara - è stato inserito il Sig. GIORDANINO 
ANDREA (F.C. PIOSSASCHESE) anziché ROMAGNINI ENRICO (F.C. PIOSSASCHESE) 
effettivamente espulso durante la gara. Pertanto il Sig. GIORDANINO ANDREA (F.C. 
PIOSSASCHESE) deve intendersi riqualificato a tutti gli effetti ed il Sig. ROMAGNINI 
ENRICO (F.C. PIOSSASCHESE) è squalificato per UNA gara. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le ammende relative al presente Comunicato Ufficiale dovranno essere versate entro e non oltre 

il 07 Dicembre 2023 presso il Comitato Regionale Piemonte V.A. della L.N.D. – S.G.S. di Via 

Tiziano Vecellio, 8 - Torino. 

 

 

Pubblicato in Pinerolo Venerdi 24 Novembre 2023 

 

 

 

Il Segretario Il Delegato 

TONELLI Silvia MUCCIOLO Pierluigi  


	ATTIVITA’ AGONISTICA L.N.D.: RISULTATI
	GIUSTIZIA SPORTIVA
	ERRATA CORRIGE

